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Datafolha: 54% rejeitam anistia a Bolsonaro; aprovação é de 39%
Anistia aos condenados pelo 8/1

CNN Brasil 

A anistia ao ex-presidente Jair Bolsonaro (PL), preso em regime domiciliar e condenado pelo STF (Supremo
Tribunal Federal) a 27 anos e três meses de prisão por tentativa de golpe de estado e outros quatro crimes, é
rejeitada pela maior parte da população.

De acordo com uma pesquisa Datafolha divulgada neste sábado (13), 54% dos brasileiros rejeitam a ideia de
o Congresso Nacional aprovar um projeto para livrar o ex-presidente.

 

Aqueles que defendem o perdão a Bolsonaro são 39%. Além disso, 2% se disseram indiferentes ao assunto e
4% não souberam opinar.

A pesquisa considerou 2.005 entrevistas feitas em 113 municípios diferentes. A margem de erro é de dois
pontos percentuais para mais ou para menos.


